

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004532446

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AXA Agentur Robert Niederberger, bisher AXA Winterthur Agentur Robert Niederberger, Sins

AXA Agentur Robert Niederberger

Bisher

AXA Winterthur Agentur Robert Niederberger

Luzernerstrasse 4

5643 Sins Bisher

Bahnhofstrasse 11

56/13 Sinc

UID: CHE113914973

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Sins Bisher: Sins Bisher

Beratung und Verkauf von Versicherungs- und Finanzprodukten der AXA Winterthur und deren Vertriebspartnern.

AXA Winterthur Agentur Robert Niederberger, in Sins, CHE-113.914.973, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 221 vom 14.11.2007, Publ. 4198612). Firma neu: AXA Agentur Robert Niederberger. Domizil neu: Luzernerstrasse 4, 5643 Sins. Zweck neu: Beratung und Verkauf von Versicherungs- und Finanzprodukten der AXA und deren Vertriebspartnern.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.11.2007

Nummer der SHAB-Ausgabe: 221

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 13388 vom 21.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Aar-

gau